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ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων» 

ΣΧΕΤ  :  Η με αρ. πρωτ. 290/17-10-2024  Ερώτηση  της Βουλής των Ελλήνων. 

Σε απάντηση της παραπάνω Ερώτησης με θέμα «Γιατί η Κυβέρνηση αποφάσισε να αναθέσει 

την παροχή υπηρεσιών ύδατος και αποχέτευσης από την ΕΥΑΘ στην ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ», ως 

εποπτεύουσα αρχή της ΕΥΑΘ ΑΕ και κατόπιν σχετικής μας ενημέρωσης σας γνωρίζουμε τα εξής: 

1. Η Βιομηχανική Περιοχή Θεσσαλονίκης (ΒΙ.ΠΕ.Θ.) ιδρύθηκε το 1965 από την (κρατική τότε) 

Ελληνική Τράπεζα Βιομηχανικής Αναπτύξεως Α.Ε. (Ε.Τ.Β.Α.). Οι υπηρεσίες ύδρευσης και 

αποχέτευσης παρέχονταν στις εγκατεστημένες επιχειρήσεις της ΒΙ.ΠΕ.Θ. από την ίδια την 

Ε.Τ.Β.Α. 

2. Το 1977 συνήφθη σύμβαση μεταξύ της Ε.Τ.Β.Α. και του Οργανισμού Υδρεύσεως 

Θεσσαλονίκης (ΝΠΔΔ), που είναι ο προκάτοχος της ΕΥΑΘ ΑΕ στον τομέα της ύδρευσης. Με τη 

σύμβαση αυτή ο ΟΥΘ ανέλαβε να παρέχει τις υπηρεσίες υδροδότησης της ΒΙ.ΠΕ.Θ. Οι υποδομές 

(δίκτυα και αντλιοστάσια) δεν μεταβιβάστηκαν από την Ε.Τ.Β.Α. στον Ο.Υ.Θ. αλλά παρέμειναν 

περιουσιακό στοιχείο της Ε.Τ.Β.Α. 

3. Από την ίδρυση της ΒΙ.ΠΕ.Θ. και μέχρι το 2003 οι υπηρεσίες αποχέτευσης των υγρών 

αποβλήτων και των λυμάτων που παρήγαγαν οι βιομηχανίες παρέχονταν από την Ε.Τ.Β.Α.  και 

όχι από τον Οργανισμό Αποχετεύσεως Θεσσαλονίκης (Ο.Α.Θ. επίσης προκάτοχο της ΕΥΑΘ στον 

τομέα της αποχέτευσης). Για τις υπηρεσίες αυτές η Ε.Τ.Β.Α. χρησιμοποιούσε τα έργα υποδομής 
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ιδιοκτησίας της, δηλαδή το δίκτυο (αγωγοί και φρεάτια) και τα αντλιοστάσια ακαθάρτων καθώς 

επίσης και τη μονάδα βιολογικού καθαρισμού, τη Μονάδα Κατεργασίας Αποβλήτων (ΜΚΑ). 

Αδειοδοτημένος φυσικός αποδέκτης της ΜΚΑ ΒΙ.ΠΕ.Θ. ήταν ο Θερμαϊκός, μέσω της 

παρακείμενης Στραγγιστικής Τάφρου. 

4. Στα μέσα της δεκαετίας του 1990 η Πολιτεία σχεδίασε και αποφάσισε τη μετεγκατάσταση 

των βυρσοδεψικών επιχειρήσεων, από το δυτικό θαλάσσιο μέτωπο της πόλης σε οργανωμένο 

χώρο εντός της ΒΙ.ΠΕ.Θ. Αυτό έγινε για την περιβαλλοντική διαχείριση των βεβαρημένων υγρών 

αποβλήτων που παράγουν αυτές οι επιχειρήσεις. Ο σχεδιασμός της μετεγκατάστασης, που 

αποτυπώθηκε και σε Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (1999), περιλάμβανε την 

εμπλοκή της ΕΥΑΘ ΑΕ (η οποία είχε προκύψει το 1998 από το μετασχηματισμό του ΟΥΘ και του 

ΟΑΘ σε μια ανώνυμη εταιρεία). Πιο συγκεκριμένα προβλέφθηκε ότι τα υγρά απόβλητα της 

ΒΙ.ΠΕ.Θ. μετά την επεξεργασία τους από τη ΜΕΑ και την ΜΚΑ (η οποία στο μεταξύ, λόγω της 

περαιτέρω ανάπτυξης της ΒΙ.ΠΕ.Θ. έχριζε τεχνικής ανασυγκρότησης), θα οδηγούνταν όχι 

απευθείας στον φυσικό αποδέκτη (Θερμαϊκό) αλλά για μία ακόμη επεξεργασία στην 

Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων Θεσσαλονίκης (ΕΕΛΘ), δηλαδή στη μονάδα βιολογικού 

καθαρισμού της ΕΥΑΘ. Όμως η ΕΕΛΘ είχε διαστασιολογηθεί κυρίως για την επεξεργασία των 

αστικών λυμάτων της Μείζονος Θεσσαλονίκης και όχι των βαρέων βιομηχανικών αποβλήτων 

της ΒΙ.ΠΕ.Θ. Για την αποδοτική διαχείριση των βιομηχανικών αποβλήτων της ΒΙ.ΠΕ.Θ. από την 

ΕΕΛΘ θα απαιτούνταν πρόσθετα  έργα και σημαντική επιβάρυνση του κόστους λειτουργίας της 

μονάδας αυτής. Η ανάκτηση του κόστους αυτών θα βάρυνε αδικαιολόγητα τους χιλιάδες 

καταναλωτές της ΕΥΑΘ, πολίτες της Θεσσαλονίκης. 

5. Το 2001 ψηφίζεται ο θεσμικός νόμος της ΕΥΑΘ ΑΕ (ν.2937/2001), που προβλέπει τον 

διαχωρισμό της στην ανώνυμη εταιρεία ΕΥΑΘ ΑΕ (με αντικείμενο την παροχή των υπηρεσιών 

υδροδότησης και αποχέτευσης της Μείζονος Θεσσαλονίκης) και στο ΝΠΔΔ ΕΥΑΘ ΠΑΓΙΩΝ (στο 

οποίο μεταβιβάστηκαν κατά κυριότητα τα περιουσιακά στοιχεία των υποδομών ύδρευσης και 

αποχέτευσης της ΕΥΑΘ ΑΕ). Επίσης προβλέπει (άρθρο 26) τη γεωγραφική περιοχή εντός της 

οποίας η ΕΥΑΘ ΑΕ παρέχει τις υπηρεσίες ύδρευσης και αποχέτευσης. Λόγω του 

προαναφερόμενου σχεδιασμού, στη γεωγραφική περιοχή περιλήφθηκε και η Βιομηχανική 

Περιοχή Θεσσαλονίκης. 

6. Το 2003 η ΕΥΑΘ ΑΕ υποχρεώθηκε να παραλάβει κατά χρήση (όχι κατά κυριότητα) τις 

υποδομές αποχέτευσης της ΒΙ.ΠΕ.Θ. ιδιοκτησίας της άλλοτε Ε.Τ.Β.Α. (η οποία πλέον 

μετασχηματίστηκε στην ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ ΑΕ με μετόχους την Τράπεζα Πειραιώς - 65% και το Ελληνικό 

Δημόσιο – 35%) και να παρέχει εκείνη τις υπηρεσίες αποχέτευσης στις βιομηχανίες της ΒΙ.ΠΕ.Θ. 



Κατά την παραλαβή όλος ο υπηρεσιακός μηχανισμός της ΕΥΑΘ κατέγραψε τις σημαντικές 

τεχνικές πλημμέλειες που αντιμετώπιζε η απαρχαιωμένη ΜΚΑ ΒΙ.ΠΕ.Θ. 

7. Η νέα κατάσταση που προέκυψε ήταν εξόχως προβληματική, για τους εξής, ενδεικτικά, 

λόγους: 

Όπως προαναφέρθηκε, η ΕΕΛΘ δεν ήταν σε θέση να υποδεχθεί τα βιομηχανικά απόβλητα της 

ΒΙ.ΠΕ.Θ. Οπότε τα απόβλητα αυτά κατέληγαν στον φυσικό αποδέκτη με πλημμελή επεξεργασία 

τους από τη ΜΚΑ 

Ούτε η ΕΥΑΘ ΑΕ ούτε η ΕΥΑΘ ΠΑΓΙΩΝ ήταν σε θέση να ενεργήσουν τις αναγκαίες επενδύσεις 

για τον εκσυγχρονισμό των υποδομών αποχέτευσης της ΒΙ.ΠΕ.Θ. (δίκτυο και ΜΚΑ), διότι αυτές 

ανήκαν κατά κυριότητα στην ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ. Αλλά ούτε και η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ μπορούσε να 

πραγματοποιήσει τις επενδύσεις αυτές, διότι δεν είχε πλέον τη λειτουργική εκμετάλλευση των 

υποδομών. 

Η ΕΥΑΘ δεν διέθετε μηχανισμό ανάκτησης του κόστους διαχείρισης βιομηχανικών αποβλήτων 

από τις βιομηχανίες. 

Η ΕΥΑΘ δεν διέθετε τεχνογνωσία για τη λειτουργία των υποδομών αποχέτευσης αμιγώς 

βιομηχανικών αποβλήτων. 

Η ΜΚΑ δεν εδύνατο να λάβει λειτουργική αδειοδότηση από την αρμόδια αδειοδοτική αρχή 

(Περιφέρεια κεντρικής Μακεδονίας). 

8. Και η προβληματική αυτή κατάσταση κατέληγε στα εξής αποτελέσματα: 

Υποβάθμιση του περιβάλλοντος λόγω συστηματικής απόρριψης στον φυσικό αποδέκτη 

αποβλήτων με υπέρβαση των οριακών τιμών. 

Συνεχείς περιβαλλοντικοί έλεγχοι, διαπιστώσεις παραβάσεων και επιβολή διοικητικών και 

ποινικών κυρώσεων στην ΕΥΑΘ ΑΕ και στην ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ. 

Απειλή σφράγισης της ΜΚΑ από την ΠΚΜ. 

Σταθερά ζημιωμένο το λειτουργικό αποτέλεσμα της ΕΥΑΘ, λόγω της αδυναμίας ανάκτησης του 

κόστους διαχείρισης των αποβλήτων. 

Συνεχείς διενέξεις μεταξύ της ΕΥΑΘ ΑΕ και της ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ, δηλαδή μεταξύ δύο φορέων στους 

οποίους συμμετέχει το Ελληνικό Δημόσιο, στην πρώτη πλειοψηφικά και στη δεύτερη 

μειοψηφικά. 

9. Υπό το βάρος της απειλούμενης σφράγισης της ΜΚΑ, η οποία αν υλοποιείτο, θα εξέθετε τις 

δυο εταιρείες σε αποζημιώσεις ιλιγγιώδους ύψους έναντι των βιομηχανικών επιχειρήσεων, οι 

δύο εταιρείες συμφώνησαν τα εξής (2013): α) να επενδύσει η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ ποσό περίπου 5 εκ. για 

την Τεχνική Ανασυγκρότηση της ΜΚΑ, β) η ιδιοκτησία  της ΜΚΑ με τα νέα έργα της να 



μεταβιβαστεί στην ΕΥΑΘ ΠΑΓΙΩΝ χωρίς αντάλλαγμα, υπό τον όρο ότι η ΕΥΑΘ ΑΕ θα διαβεβαίωνε 

ότι το τελικό έργο ικανοποιούσε όλες τις απαιτήσεις αποδοτικής λειτουργίας, γ) η ΕΥΑΘ ΑΕ θα 

υιοθετήσει κανονιστικές προβλέψεις για την ανάκτηση και επιμερισμό του κόστους λειτουργίας 

της αποχέτευσης. 

10. Η επένδυση της Τεχνικής Ανασυγκρότησης της ΜΚΑ ολοκληρώθηκε το 2018 και βελτίωσε 

σημαντικά την αποδοτικότητά της. Ωστόσο αναδείχθηκαν νέα προβλήματα, καθόσον: α) δεν 

υπήρχε θεσμικός μηχανισμός για να αποκτήσει η ΕΥΑΘ ΠΑΓΙΩΝ κατά κυριότητα υποδομές από 

ιδιώτη, β) η χωρίς αντάλλαγμα μεταβίβαση ενός έργου της τάξεως των 5 εκ. πλέον της αξίας της 

γης θα δημιουργούσε ισόποσο αρνητικό λειτουργικό αποτέλεσμα στην ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ (με ζημία και 

της ΕΕΣΥΠ, η οποία πλέον  κατέστη μέτοχος κατά 35%), γ) με το έργο αντιμετωπίστηκαν οι 

περισσότερες παράμετροι ρύπων αλλά όχι όλοι (έγινε νέος περιβαλλοντικός έλεγχος και 

επιβλήθηκε διοικητική κύρωση στην ΕΥΑΘ), δ) για την εφαρμογή από την ΕΥΑΘ ΑΕ του νέου 

κανονιστικού πλαισίου ανάκτησης του κόστους, απαιτούνταν πρόσθετες επενδύσεις (έξυπνα 

υδρόμετρα, παροχόμετρα κλπ.). 

11. Στο πλαίσιο αυτό οι δύο εταιρείες το 2021 αποφάσισαν να διερευνήσουν αν θα είναι 

αμοιβαία επωφελής η ανάκτηση από την ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ (καθολική διάδοχο της Ε.Τ.Β.Α.) της 

δραστηριότητας υδροδότησης και αποχέτευσης της ΒΙΠΕΘ, όπως ίσχυε στα πρώτα χρόνια 

ίδρυσης της ΒΙΠΕΘ. Σημειωτέον ότι η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ διαθέτει ειδική τεχνογνωσία για τη 

δραστηριότητα αυτή, αφού παρέχει υπηρεσίες ύδρευσης και αποχέτευσης στις μεγαλύτερες, 

μετά τη ΒΙΠΕΘ, Βιομηχανικές Περιοχές (Ηρακλείου, Πάτρας, Λάρισας). Η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ ανέθεσε την 

εκπόνηση ειδικής Μελέτης Σκοπιμότητας σε αξιόπιστο Ανεξάρτητο Σύμβουλο. Το Συμφωνητικό 

Εμπιστευτικότητας υπογράφηκε για τη χορήγηση των στοιχείων που χρησιμοποιήθηκαν στη 

μελέτη. 

12. Από τη μελέτη και την ανάλυση των συνολικών δεδομένων τεκμηριώθηκε ότι είναι αμοιβαία 

επωφελές: α) η ΕΥΑΘ ΑΕ να εγκαταλείψει τη (ζημιογόνο) δραστηριότητα της παροχής 

υπηρεσιών αποχέτευσης στη ΒΙΠΕΘ και να παραμείνει μόνο προμηθευτής νερού στην ΕΤΒΑ 

ΒΙΠΕ με ειδική σύμβαση «μεγάλου καταναλωτή», β) η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ ως ΕΑΔΕΠ του Επιχειρηματικού 

Πάρκου Θεσσαλονίκης, το οποίο υπήχθη στο νέο καθεστώς του ν. 4982/2022, να αναλάβει την 

παροχή υπηρεσιών υδροδότησης και αποχέτευσης στις επιχειρήσεις διότι, έχουσα την 

ιδιοκτησία των υποδομών, μπορούσε να εντάξει τα αναγκαία εκτεταμένα επενδυτικά έργα 

αναβάθμισής τους στο πρόγραμμα ΝΕΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΠΑΡΚΑ του Ταμείου Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας. Όπερ και έγινε καθόσον εκδόθηκε απόφαση υπαγωγής με φορέα την ΕΤΒΑ 

ΒΙΠΕ. 

13. Η ΕΥΑΘΑ ΑΕ από τα τέλη του 2023 έως τις αρχές του 2024 παρέσχε όλη την αναγκαία 

πληροφόρηση στο Υπουργείο Οικονομικών για τα παραπάνω. Μάλιστα από το Υπουργείο 

Οικονομικών ζητήθηκαν πρόσθετες διευκρινίσεις επί συγκεκριμένων ζητημάτων πριν να 

εισαχθεί στη Βουλή η νομοθετική ρύθμιση που απαιτείτο ώστε η ΒΙΠΕΘ να εξέλθει από τη 

γεωγραφική περιοχή αρμοδιότητας της ΕΥΑΘ που προβλέπεται στο θεσμικό της νόμο 2937 

(άρθρο 107 ν. 5104/2024). 

14. Υπό τα νέα Θεσμικά δεδομένα: α) η ΕΥΑΘ αποκτά έναν και μοναδικό και μάλιστα αξιόπιστο 

καταναλωτή (προμήθειας νερού) στη ΒΙΠΕΘ, περιορίζοντας τις επισφάλειες, β) η ΕΥΑΘ δεν 

επιβαρύνεται πλέον με το ζημιογόνο λειτουργικό αποτέλεσμα από τη δραστηριότητα του 



συνόλου των υπηρεσιών αποχέτευσης στην περιοχή, γ) η ΕΥΑΘ με τον υπηρεσιακό μηχανισμό 

της επικεντρώνεται στη βασική κοινωνικού χαρακτήρα αποστολή της (υδροδότηση και 

αποχέτευση κυρίως αστικών λυμάτων) και έχει τη δυνατότητα να αναλάβει δράση σε τυχόν νέες 

περιοχές που έχουν ανάγκη από εξειδικευμένη υποστήριξη, δ) με τα έργα που θα γίνουν στο 

Επιχειρηματικό Πάρκο Θεσσαλονίκης θα αντιμετωπιστούν έτι περαιτέρω οι απώλειες νερού και 

θα γίνει ακόμη πιο αποτελεσματική η προστασία του περιβάλλοντος. 

Σχετικά με τα ερωτήματα που τίθενται στην Ερώτησης σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Ερώτημα 1: «Με ποιο σκεπτικό εκχωρήθηκαν το σύνολο των υπηρεσιών ύδρευσης και 

αποχέτευσης του Επιχειρηματικού Πάρκου Θεσσαλονίκης στην ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ ΑΕ από την ΕΥΑΘ 

ΑΕ;». Η ΕΥΑΘ ΑΕ δεν εκχώρησε κανένα περιουσιακό της δικαίωμα. Με νόμο του Κράτους 

εξορθολογίστηκε η παροχή των υπηρεσιών ύδρευσης και αποχέτευσης στο Επιχειρηματικό 

Πάρκο Θεσσαλονίκης, έτσι ώστε: α) η αρμοδιότητα να ασκείται από την ΕΑΔΕΠ, όπως και στα 

περισσότερα Επιχειρηματικά Πάρκα, β) η ΕΥΑΘ ΑΕ να επικεντρώνεται στην κοινωνική αποστολή 

της, που είναι η εξυπηρέτηση των νοικοκυριών και όχι να αναλώνει πόρους, και μάλιστα με 

αρνητικό αποτέλεσμα, για την εξυπηρέτηση των βιομηχανιών και γ) να δοθεί η δυνατότητα στην 

ΕΑΔΕΠ του Επιχειρηματικού Πάρκου να υλοποιήσει, με τη χρηματοδοτική συνδρομή του ΤΑΑ, 

επενδύσεις αναβάθμισης των υποδομών ύδρευσης και αποχέτευσης έτσι ώστε να 

εκμηδενιστούν οι άγνωστες απώλειες νερού και να βελτιωθεί ακόμη περισσότερο η 

περιβαλλοντικώς ορθή διαχείριση των αποβλήτων. 

Ερώτημα 2: «Τι προβλέπουν οι συμφωνίες μεταξύ της ΕΥΑΘ ΑΕ και της ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ ΑΕ, που έχουν 

υπογραφεί σε συνέχεια της συμφωνίας εμπιστευτικότητας που υπογράφηκε μεταξύ τους το 

Σεπτέμβριο του 2021;». Οι επιγενόμενες συμφωνίες θα προβλέπουν: α) την προμήθεια του 

νερού από την ΕΥΑΘ στην ΕΑΔΕΠ, λαμβανομένων υπόψη των υφισταμένων και των 

μελλοντικών μηδενικών απωλειών του δικτύου, β) την παροχή από την ΕΥΑΘ στην ΕΑΔΕΠ (με 

αμοιβή) υπηρεσιών υποστήριξης του δικτύου, γ) την οριστική διευθέτηση παλαιών 

εκκρεμοτήτων (π.χ. περιβαλλοντικώς ορθή απομάκρυνση χρόνια αποθηκευμένης ιλύος κλπ.). 

Ερώτημα 3: «Ποιες οικονομικές υποχρεώσεις έχουν αναληφθεί εκ μέρους της ΕΥΑΘ ΑΕ και ΕΤΒΑ 

ΒΙΠΕ ΑΕ αναφορικά με έργα και επενδύσεις που έχουν πραγματοποιηθεί τα προηγούμενα 

χρόνια για την απρόσκοπτη υδροδότηση και αποχέτευση της περιοχής της ΒΙΠΕ;». Στις 

υποδομές ύδρευσης και αποχέτευσης της ΒΙΠΕΘ η ΕΥΑΘ δεν έχει πραγματοποιήσει επενδύσεις 

κεφαλαιουχικού χαρακτήρα, παρά μόνο για τη συντήρηση και την καλή τους λειτουργία. 

Επενδύσεις έχει πραγματοποιήσει η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ. Δεν θα γίνει καμία μεταβίβαση περιουσιακών 

στοιχείων, διότι αυτά ανήκουν στην ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ. 

Ερώτημα 4: «Μαζί με την εκχώρηση της αρμοδιότητας η ΕΥΑΘ ΑΕ εκχωρεί και χρηματοδότηση 

από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας;». Όχι, δικαιούχος της χρηματοδότησης από το 

ΤΑΑ των έργων αναβάθμισης των υποδομών ύδρευσης και αποχέτευσης είναι η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ, στο 

πλαίσιο του προγράμματος ΝΕΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΠΑΡΚΑ. 

Ερώτημα 5: «Με βάση ποιο θεσμικό πλαίσιο έχει υλοποιηθεί η μεταβίβαση του συνόλου της 

λειτουργίας και των υποδομών ύδρευσης και αποχέτευσης της Βιομηχανικής Περιοχής 

Θεσσαλονίκης από την ΕΥΑΘ ΑΕ στην ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ ΑΕ;». Δεν έχει γίνει και δεν θα γίνει καμία 



μεταβίβαση περιουσιακών στοιχείων, διότι αυτά ανέκαθεν ανήκαν στην ΕΤΒΑ και την καθολική 

της διάδοχο ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ ΑΕ, που είναι η ΕΑΔΕΠ του Επιχειρηματικού Πάρκου Θεσσαλονίκης. 

Ερώτημα 6: «Συνάδει η μεταβίβαση αυτή με την ιδρυτικό νόμο της ΕΥΑΘ ΑΕ, νόμο 2937/2001, 

για αποκλειστικό δικαίωμα παροχής υπηρεσιών ύδρευσης και αποχέτευσης στις γεωγραφικές 

περιοχές που εκτείνεται η δραστηριότητά της;». Η συμπερίληψη του ν.2937/2001 της ΒΙΠΕΘ 

στη γεωγραφική αρμοδιότητα της ΕΥΑΘ είχε υπαγορευτεί από το σχεδιασμό που 

προαναφέρθηκε και ο οποίος εν τέλει κατέληξε σε σοβαρές δυσλειτουργίες. Με τη γενόμενη 

τροποποίηση του άρθρου 26 του ν. 2937/2001 αποκαταστάθηκε η θεσμική ισορροπία αφού η 

ΕΑΔΕΠ του Επιχειρηματικού Πάρκου κατά το νόμο 4982/2022 (ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ ΑΕ) ως κυρία των 

υποδομών ύδρευσης και αποχέτευσης, έγινε και φορέας της λειτουργίας τους και, ως εκ τούτου, 

και δικαιούχος της χρηματοδότησης για την αναβάθμισή τους. 

Τέλος το ερώτημα 7 εκφεύγει των αρμοδιοτήτων της ΕΥΑΘ ΑΕ. 

 

        

                             O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
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